KARTA ODPOWIEDZI-Kklasal - ETAP |

Zadl. |A|B|C|D

Zad2. |A|B|C|D

Zad3. |A|B|C|D

Zad4. |A|B|C|D

Zad5 |A|B|C|D

Zad6. |A|B|C|D

Zad.7. |A|B|C|D

Zad8. |A|B|C|D

Zad9. [A|B|C|D

Zad.10. |[A|B|C | D

Zad.11. Zad.12. Zad.13. Zad.14. Zad.15.

ay|P|Fla|P|Fla|P|Fla|P|Fla P|F

b)|[P|F]b)|P{FJb)|P|FIb)|P|F]b)|P|F

c)|P|FJc)|P|F]c)|P|F]c) |P|F]c)|P|F

d|P|F|d)[P|F]Jd)|P|F]d|P|IF]d)|P|F

Numer Liczba

. Proponowane rozwiazanie

zadania punktéw

Zad.16. X =512 1p.
@p) y=128 1p.

Odpowiedz: TAK 1p.

Zad. 17. | Ulozenie rownania: 30%x=12 1p.

Bp) Poprawne rozwigzanie rownania: x = 40 zt 1p.
Odpowiedz: Przed obnizka latawiec kosztowat 40 zt. 1p.

Zad. 18. | Prostokat: P = 9975 m 1p.

(4p) | Trojkat: P = 9600 m? 1p.




Trapez: P = 11400 m* 1p.

Jeden hektar to 10000 m?, wigc trapez ma pole wicksze niz 1 ha. 1p.
Zad. 19. | Poprawne obliczenie sumy wszystkich ocen: 96 1p.
(4p.) Obliczenie liczby uczniéw w klasie: 25 1p.
Obliczenie $redniej ocen: 96 : 26 = 3,84 1p.
Poprawne przyblizenie: 3,8 1p.
Zad. 20. . o 3 2p.
Obliczenie liczby x: X = s
6p)
. - 2 2p.
Obliczenie liczby y: x = 3 P
. e e . o . . 1 2p.
Poréwnanie liczb i obliczenie roznicy miedzy nimi: Liczba y jest wicksza od x o E
Uwaga!

Jezeli uczen rozwiqgze zadanie poprawnie inng metodq niz proponowana przyznajemy maksymalng liczbe punktow.




